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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA 

DE FECHA 31 DE MAYO DE 2024 

En la ciudad de Saltillo, Capital del Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las trece horas 

con treinta minutos (13:30) del día viernes treinta y uno (31) de mayo de dos mil 

veinticuatro (2024), de conformidad con lo establecido en el artículo 365, numerales 1 y 2; 

367, numeral 1, inciso f) del Código Electoral para el Estado de Coahuila de Zaragoza, en 

concordancia con lo preceptuado por los artículos 36, 37, 38 y 39 del Reglamento Interior 

del Instituto Electoral de Coahuila, se reunieron en la Sala Anexa a la de Sesiones, ubicada 

en el Instituto, sito en Blvd. Luis Dona Ido Colosio, No. 6207, Fraccionamiento Las Torrecillas, 

C.P. 25298, en la ciudad de Saltillo, Coahuila de Zaragoza, a efecto de celebrar la Sesión 

Ordinaria de la Junta General Ejecutiva a la cual fueron convocadas y convocados por el 

Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra las y los integrantes de la misma. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL. 

En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra procedió a verificar la lista 

de asistencia manifestando que se encontraban presentes: 

Directora Ejecutiva de Administración 

Aída Leticia de la Garza Muñoz 

Director Ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos 

Gerardo Alberto Moreno Rodríguez 

Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana 

María de Jesús Sauceda Rodríguez 

~ 
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Directora Ejecutiva de Asuntos Jurídicos 

Laura Patricia Ramírez Vásquez 

Director Ejecutivo de Vinculación con el INE y OPLES 

Hugo Escobar Rodríguez 

Director Ejecutivo de Innovación e Informática 

Jorge Gallegos Valdés 

Director Ejecutivo de Comunicación Social 

Guillermo Herrera Márquez 

Titular de la Unidad Técnica de Fiscalización 

Verónica Elizabeth Rodríguez Guevara 

Contralora Interna 

María Teresa Nares Cisneros 

"2024, Bicentenario de Coa huila; 
200 años de grandeza." 

Titular de la Unidad Técnica de Archivos y Gestión Documental 

Nayeli Guadalupe Sánchez Infante 

Titular de la Unidad Técnica de Transparencia y Acceso a la Información 

Erika Georgina Oyervides González 

Por parte de la Unidad Técnica de Paridad e Inclusión 

Alejandra Sánchez Ortiz 

Así como: 

Gustavo Adolfo Rangel Ramírez, Titular de la Oficialía Electoral 
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Acto continuo el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra declaró la existencia del 

quórum legal para sesionar. 

11. LECTURA V, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra procedió a dar lectura al 

siguiente proyecto del orden del día: 

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 

3. Lectura y, en su caso, aprobación de la Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta 

General Ejecutiva de fecha 30 de abril de 2024. 

4. Informe y Seguimiento de actividades de las diversas Direcciones Ejecutivas y 

Unidades Técnicas del Instituto Electoral de Coahuila, correspondientes al mes de 

mayo de 2024. 

5. Asuntos Generales. 1
~ ,, 

6. Clausura. ~ cf'y 
Antes de someter a su aprobación el proyecto del orden del día, el Secretario Ej. cutivo, ' 7\ 
Gerardo Blanco Guerra preguntó a las y los presentes si alguien deseaba anotar e para 

tratar algún asunto general, anotándose: la Contra lora Interna, María Teresa Nares Ci ne ros 

y el Director Ejecutivo de Innovación e Informática, Jorge Gallegos Valdés. 

/ (0 
Enseguida el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra sometió a consideración de las y * 
los presentes el proyecto del orden del día, al no formul 
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procedió a tomar la votación para su aprobación, quedando aprobado Unanimidad de votos 

de las y los integrantes de la Junta General Ejecutiva. 

111. - LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

JUNTA GENERAL EJECUTIVA DE FECHA 30 DE ABRIL DE 2024 

En desahogo al tema, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra informó que, el acta 

de referencia se circuló en conjunto con la Convocatoria a la Sesión. Acto continuo preguntó 

si había alguna consideración al respecto, al no formularse intervenciones procedió a tomar 

la votación correspondiente, quedando aprobada por Unanimidad de votos de las y los 

integrantes de la Junta General Ejecutiva el Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 30 de abril 

de 2024. 

IV.- INFORME Y SEGUIMIENTO DE ACTIVIDADES DE LAS DIVERSAS DIRECCIONES 

EJECUTIVAS Y UNIDADES TÉCNICAS DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA, 

CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE 2024. 

Respecto al tema, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra informó que, los informes 

de actividades de las diversas Direcciones Ejecutivas y Unidades Técnicas del Instituto se 

circularon, en conjunto con la Convocatoria a la Sesión. Enseguida preguntó a las y los 

presentes si había alguna intervención al respecto. Al no formularse intervenciones, se 

tuvieron por presentados los Informes y seguimiento de actividades de las diversas 

Direcciones Ejecutivas y Unidades Técnicas del Instituto Electoral de C 

correspondientes al mes de mayo de 2024. 
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V. - ASUNTOS GENERALES 

En uso de la voz el Secretario Ejecutivo Gerardo Blanco Guerra informó el primer Asunto 

General enlistado a tratar por parte de la Contralora Interna, María Teresa Nares Cisneros, 

cediéndole para tal efecto el uso de la voz. 

Enseguida la Contralora Interna, María Teresa Nares Cisne ros agradeció a todas y todos por 

la puntualidad que se tuvo para presentar la Declaración ,Patrimonial, sobre todo por la 

carga laboral que se tiene al momento, agregó que ya se tiene casi el 100% pues solamente 

faltan dos personas. Solicitó a quienes faltan la presenten, para evitar un procedimiento y 

para cumplir al 100%, como se hizo el año pasado. 

Acto continuo, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra preguntó si había algún 

comentario al respecto, al no formularse intervenciones, cedió el uso de la voz al Director 

Ejecutivo de Innovación e Informática. Jorge Gallegos Valdés a efecto de exponer el Asunto 

General a tratar. 

El Director Ejecutivo de Innovación e Informática, Jorge Gallegos Valdés informó que las 

urnas electrónicas ya se encuentran en los Comités Municipales Electorales, que se 

solicitará realizar un simulacro a las diecisiete horas (17:00}, ya con el personal de comités 

capacitado, integrándose las personas que estarán en la mesa de recepción de paquetes 

electorales. En tal sentido, solicitó que el personal involucrado en dicha actividad esté 

presente en el simulacro mencionado. 

Abundando en el tema el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra informó que, en la 

región sureste como Saltillo, Ramos Arizpe y Arteaga se designó personal fa ilitado por la 

Contraloría Interna y la Dirección Ejecutiva de Administración. Enseguida pi" 

tiene ya puntualmente las personas que atenderán las urnas electrónicas 

Municipales. 
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Al respecto el Director Ejecutivo de Innovación e Informática, Jorge Gallegos Valdés 

respondió que sí, que ha recibido correos electrónicos con los nombres de las personas que 

estarán como encargadas de recibir los paquetes electorales con urna electrónica. 

Enseguida el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra preguntó si había algún 

comentario al respecto, para lo cual cedió el uso de la voz a la Directora Ejecutiva de 

Participación Ciudadana, María de Jesús Saucedo Rodríguez. 

La Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana, María de Jesús Sauceda Rodríguez 

preguntó si se requería estar presentes a las diecisiete horas (17:00) en el Comité que 

corresponda. 

El Director Ejecutivo de Innovación e Informática, Jorge Gallegos Valdés respondió que la 

idea es que todas las personas involucradas en la recepción de paquetes electorales con 

urna electrónica estén presentes en comités, pues serán quienes coordinen y con quienes 

se tendrá comunicación para la realización de la actividad. 

Acto seguido, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra preguntó si había algún otro 

comentario al respecto, al no formularse más intervenciones, indicó que la presente Sesión 

sería la última previa a la elección de Ayuntamientos, en tal sentido, agradeció a todas y a 

todos el trabajo que han realizado; indicó que se tiene todo listo para llevar a cabo una 

Jornada Electoral tranquila, que cumpla con todos los parámetros que establece la 

normatividad electoral, tanto la del Instituto Nacional Electoral como la del Instituto. 

Solicitó cerrar de manera satisfactoria con las actividades propias de la Jornada Electoral y 

con los Cómputos Electorales que se realizarán a partir del día miércoles; así como, 

mantener constante comunicación para informar las situaciones que sean detec 

su solución. 
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VI.- CLAUSURA 
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No habiendo otro asunto que tratar, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra 

agradeció la asistencia a las y los presentes y dio por terminada la Sesión Ordinaria de la 

Junta General Ejecutiva, siendo las trece horas con treinta y ocho minutos (13:38) del día 

viernes treinta y uno {31) de mayo de dos mil veinticuatro {2024) . 

Aida Letl~ia _!!e 1~ 

Directora Ejecutiva de Administración, 

do Rodríguez 

Directora Ejecutiva 

• 

Laura Patrici I z Vásquez 

Directora Ejecutiva de Asuntos Jurídicos 

Director Ejecutivo de Innovación e Informática 
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Director Eje utivo de Prerrogativas y 

Políticos 

de Transparencia y 

Alejandra Sánchez Ortiz 

Por parte de la Unidad Técnica de Paridad 

e Inclusión 
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o s oba Rodríguez 

Director Ejecutivo de Vinculación con el INE y 

OPLES 

Titular de la Unidad Técnica de Archivos y 

Gestión Documental 
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